
Page: 01 Of 31 / Page: 01 De 31

ASSEMBLY INTRUCTIONS

SKU CODE / CODE UGS:  N733P197073 / N733P197074

INSTRUCTIONS DE MONTAGE



12

11

1

2

3

4

6

5

0

10

9

7

8

8

7

9

10

13

14

1516

18

17

19

24

20

21

22

23

DETAIL VIEW / VUE DÉTAILLÉE

Page: 02 Of 31 / Page: 02 De 31



25

27

26

28

29

30

31

32

33

32

34

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

45

46

47

47

DETAIL VIEW / VUE DÉTAILLÉE

Page: 03 Of 31 / Page: 03 De 31

44



BOX 1 / ENCADRÉ 1: N733P197073

Page: 04 Of 31 / Page: 04 De 31

6 x 15 x 1

Side rail (back) - 1pcSide rail (front) - 1pc

7 x 2

Horizontal frame - 2pcs

10 x 2

Side panel - 2pcs

19 x 1

Barre de table
Table bar - 1pc

26 x 1

25 x 1

27 x 1

Rail latéral (avant) Rail latéral (arrière)

Cadre horizontal Panneau latéral

Panneau latéral (droit)
Side panel (right) - 1pc

Panneau du haut
Top panel - 1pc

Panneau latéral (gauche)
Side panel (left) - 1pc



0 x 10

Slats - 10pcs
Lattes

BOX 1 / ENCADRÉ 1: N733P197073

Page: 05 Of 31 / Page: 05 De 31

28 x 1 31 x 1

36 x 135 x 1

38 x 1

Panneau d'étagère
Shelf panel - 1pc Bottom shelf - 1pc

Étagère inférieure

Bottom rail - 1pc
Rail inférieur

Top rail - 1pc
Rail supérieur

Back panel - 1pc
Panneau arrière



2 x 1

Jambe avant (droite)

1 x 1

Jambe avant (gauche)
Front leg (right) - 1pcFront leg (left) - 1pc

4 x 13 x 1

Back leg (right) - 1pcBack leg (left) - 1pc

8 x 2

Horizontal rail - 2pcs

9 x 2

Foot cover - 2pcs

12 x 111 x 1

Table leg (front) - 1pc

14 x 113 x 1

Pied de table (arrière)
Table leg (back) - 1pc

16 x 115 x 1

Side frame table (left) - 1pcTable top - 1pc

Jambe arrière (gauche) Jambe arrière (droite)

Rail horizontal Couvre-pieds

Pied de table (avant)
Table leg (front) - 1pc

Pied de table (avant)

Pied de table (arrière)
Table leg (back) - 1pc

Table à cadre latéral (gauche)Dessus de la table

BOX 2 / ENCADRÉ 2: N733P197074

Page: 06 Of 31 / Page: 06 De 31



BOX 2 / ENCADRÉ 2: N733P197074

Page: 07 Of 31 / Page: 07 De 31

18 x 117 x 1

Back frame table - 1pcSide frame table (right) - 1pc

20 x 1

Tiroirs avant
Front drawers - 1pc

22 x 1

21 x 1

24 x 1

23 x 1

30 x 1

29 x 1

Shelf (right) - 1pc

Shelf (left) - 1pc

32 x 2

34 x 233 x 1

Table à cadre arrièreTable à cadre latéral (droite)

Tiroirs latéraux (gauche)
Side drawers (left) - 1pc

Tiroirs latéraux (droite)
Side drawers (right) - 1pc

Tiroirs du bas
Bottom drawers - 1pc

Tiroirs arrière
Back drawers - 1pc

Etagère (gauche)

Etagère (à droite)
Partition (side) - 2pcs

Cloison (côté)

Partition (bottom) - 2pcs
Cloison (en bas)

Partition (middle) - 1pc
Cloison (milieu)



BOX 2 / ENCADRÉ 2: N733P197074

Page: 08 Of 31 / Page: 08 De 31

37 x 1

40 x 1

39 x 1

42 x 1

41 x 1

44 x 1

43 x 3

46 x 1

45 x 1

47 x 2

Back panel - 1pc
Panneau arrière

Front chair leg - 1pc
Pied de chaise avant

Front chair leg - 1pc
Pied de chaise avant

Back chair leg - 1pc
Pied de chaise arrière

Back chair leg - 1pc
Pied de chaise arrière

Stretcher left - 1pc
Civière gauche

Back rail - 3pcs
Rail arrière

Stretcher right - 1pc
Civière droite

Chair seat - 1pc
Siège de chaise

Door panel - 2pcs
Panneau de porte



HARWAER LIST / LISTE DU MATÉRIEL: N733P197074

ASSEMBLY TOOLS REQUIRED (NOT INCLUDED)

No. QTYOUTLOOK DESC

32Dowel Ø10*40mm
ChevilleA

B

C

D

15Bolts 1/4"*60mm
Boulons

E

12Bolts 1/4"*80mm
Boulons

F

12Bolts 1/4"*110mm
Boulons

G

28Cross dowel 1/4"*13mm
Cheville croisée

08Flat washer Ø19/Ø8*2mm
Rondelle plate

Screws Ø6.5*70mm
Des vis

06

Page: 09 Of 31 / Page: 09 De 31

H 08

I 09Round head screws #7*15mm
Vis à tête ronde

Warped washer Ø10/Ø8*1mm
Rondelle déformée



J

K

L

20

48

04

Screws #8*30mm
Des vis

Screws #8*40mm
Des vis

Screws #7*15mm
Des vis

01Allen key 60*22*4mm
clé Allen

ASSEMBLY TOOLS REQUIRED (NOT INCLUDED)

No. QTYOUTLOOK DESC

M

O

P

04Handle (x1) + Screws 5/32"*25mm (x1)
Poignée + Des vis

N

02Door closer
Ferme-porte

04
Hinge
Charnière

Q

R

59Connecting Bolt
Boulon de connexion

59Connector Housing
Boîtier de connecteur

Page: 10 Of 31 / Page: 10 De 31

HARWAER LIST / LISTE DU MATÉRIEL: N733P197074



D

F

06

06

STEP 1
ÉTAPE 1

8

7

10

X2

STEP 2
ÉTAPE 2

Page: 11 Of 31 / Page: 11 De 31

F

F

F

F

F

F

D

R

D

D

A

A

A

A

A

A
A

A

D

D

D

4

1

7

10

A 08



STEP 3
ÉTAPE 3

D

F

06

06

STEP 4
ÉTAPE 4

K 08

3

2

1

4

9 9

K

K

K

KK

K

K

K

7

10 2

3

F

F

F

F

F

F

A

A

A

A

A

A

A

A

D

D

D

Page: 12 Of 31 / Page: 12 De 31

D

RD

D

A 08



STEP 5
ÉTAPE 5

Page: 13 Of 31 / Page: 13 De 31

C

F

10

10

A 06

6

5

4

1

2

3

A

A

A

A

A

A

F

F

F

F

F

F

C

R

C

C

C

C

C

C

STEP 6
ÉTAPE 6

P 08

P
P

P

P

11

13

14

12

C



STEP 7
ÉTAPE 7

Q 08

STEP 8
ÉTAPE 8

11

13

14

12

16

17

Q

Q

P 04

12

13

14

11

Page: 14 Of 31 / Page: 14 De 31

P
P



STEP 9
ÉTAPE 9

Q 04

Page: 15 Of 31 / Page: 15 De 31

C

R

C

F

02

02

A 02

C

18

19

F
A

F

A

Q

Q



STEP 10
ÉTAPE 10

A 04

K 12

14

11

13

12

15

A

A

A

A

K
K

K
K K

K

K
K

K
K

K

Page: 16 Of 31 / Page: 16 De 31



STEP 11
ÉTAPE 11

Page: 17 Of 31 / Page: 17 De 31

B 03

STEP 12
ÉTAPE 12

P 04

B

BB

R

P

P

6

15



STEP 13
ÉTAPE 13

P 23

27

28

31

26 25

P

P

P
P P

P

P

P

P

P

P

P

STEP 14
ÉTAPE 14

Q 08

31

28 34

34

Q

Q

Q
Q

Page: 18 Of 31 / Page: 18 De 31

3128



32

X2
PP

STEP 15
ÉTAPE 15

P 08

P
P

P

P

33

STEP 16
ÉTAPE 16

Q 08

29

30

32
33

Q

Q

32

32

33
29

30

Page: 19 Of 31 / Page: 19 De 31



STEP 17
ÉTAPE 17

Q 03

27

36

STEP 18
ÉTAPE 18

Q

P 12

27

28

31

P

P

P

P

P

P

P
P

P
P

P
P

Page: 20 Of 31 / Page: 20 De 31



STEP 19
ÉTAPE 19

Q 12

STEP 20
ÉTAPE 20

27

29

30
28

32

33

32

Q
Q

32
33

B 02

Q 06

F 02

A 02

25

27
28

31

Page: 21 Of 31 / Page: 21 De 31

25

35

31

28

27

R

BAF

AF

B



STEP 21
ÉTAPE 21

STEP 22
ÉTAPE 22

37

27

38

28

R
B

B

F

F

A

A

26

B 02

Q 06

F 02

A 02

Q

Q 26

27
28

31

Page: 22 Of 31 / Page: 22 De 31



STEP 23
ÉTAPE 23

I 05

I

I

I

I

I37

38

STEP 24
ÉTAPE 24

Q 04

25

26

6 15

Q

Q

25
26

Page: 23 Of 31 / Page: 23 De 31



STEP 25
ÉTAPE 25

J 08

N 04

X2

47

STEP 26
ÉTAPE 26

J

N

J 08

J
47

47

Page: 24 Of 31 / Page: 24 De 31



STEP 27
ÉTAPE 27

J 04

I 04

M 02

O 02

47

47

27

MM

O
J

I

O

Page: 25 Of 31 / Page: 25 De 31



STEP 28
ÉTAPE 28

K 20

K

0

0

STEP 29
ÉTAPE 29

K 04

K

K

20

21

22

Page: 26 Of 31 / Page: 26 De 31



STEP 30
ÉTAPE 30

STEP 32
ÉTAPE 32

STEP 33
ÉTAPE 33

24

K 04

K

K

23

M 02
M

M

M
M

Page: 27 Of 31 / Page: 27 De 31



STEP 34
ÉTAPE 34

25°90
°

Page: 28 Of 31 / Page: 28 De 31



STEP 35
ÉTAPE 35

E 06

E

E

E

E

E

E
R

42

41

43

43

STEP 36
ÉTAPE 36

39 44

40

45

41

42

L 04

L

Page: 29 Of 31 / Page: 29 De 31



STEP 37
ÉTAPE 37

B 08

G 08

H 08

46 G

B

H

STEP 38
ÉTAPE 38

Page: 30 Of 31 / Page: 30 De 31



COMPLETED / COMPLÉTÉ

Page: 31 Of 31 / Page: 31 De 31


	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)
	AI _ HAP-22 Model (1)

